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PARTICIPANT
DEMOGRAPHICS
Based on NGO CSW67 Forum registration
questions & feedback survey responses



AGE

25-39
32.9%

50-65
22.7%

40-49
20.3%

Over 65
11.5%

18-24
10.7%

Under 18
1.8%



GENDER

Female
84.7%

Male
13.1%

Nonbinary
0.9%



REGION

North America & Europe
51.6%

Africa
18.8%

Asia Pacific
18.3%

Latin America & the Caribbean
8.4%

Arab States/MENA
3%



ECOSOC-
ACCREDITED
ORGANIZATIONS

Yes
65.4%

No
28.1%

Not part of an org
6.4%

Is your organization
ECOSOC-accredited?



FORUM
ATTENDANCE
FORMAT

Virtual
45.5%

In-person
29.7%

Hybrid
24.8%



NEW-
TIMERS

Yes
66.6%

No
33.4%

Was this your first
time attending an
NGO CSW Forum?



GENERAL FORUM
EXPERIENCE

Based on feedback survey responses



DID YOU FIND
THE FORUM
TO BE A
PRODUCTIVE
EXPERIENCE?

On a scale of 1 to 10



Top 3 Aspects of the Forum

Parallel
Events

70%
of respondents said
Parallel Events were

in their top 3

Networking with other
attendees and orgs

51%
of respondents said
networking was in

their top 3

Civil Society
Briefings

40%
of respondents said

Civil Society Briefings
were in their top 3

1 2 3



Parallel
Events

68%
of respondents said Civil
Society Briefings were in

their top 3 most beneficial

Networking with other
attendees and orgs

66%
of respondents said

Parallel Events were in
their top 3 most beneficial

Civil Society
Briefings

50%
of respondents said

networking was in their top
3 most beneficial

21 3

What part of the Forum did you
find MOST beneficial? choose up to 3



21 3

Orientation

34%
of respondents said Advocacy
Training was in their top 3

least beneficial

Regional
Caucuses

24%
of respondents said

Orientation was in their
top 3 least beneficial

Advocacy
Training

22%
of respondents said Regional
Caucuses were in their top 3

least beneficial

What part of the Forum did you
find LEAST beneficial?choose up to 3



Improve the work within my
organization

Build my advocacy/activist
work

Better advocate Member
States & governments

Expand my netowrk

Lobby Member States to
implement the CSW67

Agreed Conclusions

Keep better informed of my own
country's official preparations
and shadow reports for CSW67

GOING
FORWARD,
HOW DO YOU
PLAN TO USE
LESSONS
LEARNED
FROM THE
FORUM?



PREFERRED
FORMAT
FOR FUTURE
FORUMS

Hybrid
63%

In-person
25.4%

Virtual
11.6%



USE OF INFORMATIONAL
RESOURCES

Based on feedback survey responses



AWARENESS
OF RESOURCES

Yes
86.9%

No
13.1%

Were you aware of
the informational
resources available
on the NGO CSW/NY
website?



NGO CSW67 Forum FAQs

FAQs for Parallel Event
Organizers

Exhibitor FAQs

FAQs for Handbook Ad Sponsors

Participant Tutorial Video on
Navigating the Virtual Portal

Tutorial Video for Parallel Event
Organizers

USE OF
RESOURCES

Exhibitor Tutorial Video

Tutorial Video for Handbook Ad
Sponsors

I did not utilize any of these
resources.



HELPFULNESS
OF RESOURCES

On a scale of 1 to 10



TRAINING
EVENT
ATTENDANCE

Did you attend any of
the following training
events (or watch the
recordings)?

I did not attend or
watch the

recordings of any
training events.

35.2%

Participant Training

30.3%

Training for
Exhibitors &
Handbook Ad
Sponsors

Parallel Event
Organizer Training

9%

25.5%



HELPFULNESS
OF THE
TRAINING
EVENTS
On a scale of 1 to 10



VIRTUAL PORTAL
FEEDBACK

Based on feedback survey responses



PORTAL
NAVIGATION

On a scale of 1 to 10,
how easy was the
virtual portal to
navigate?



ADVOCACY ON
THE PORTAL

On a scale of 1 to 10,
how effective was the
virtual portal as an
advocacy tool?



WHAT VIRTUAL
FEATURES
WOULD YOU
LIKE TO SEE IN
FUTURE
FORUMS?

Public discussion forums

12.4%

Informal networking events
with Member States

9.9%

Virtual
Advocacy

Training(s)

Virtual Parallel Events

10.6%

15.3%
11.7%

12.1%
12.9%

6.5%

9.9%

Virtual
Conversation
Circles

Virtual
Regional
Caucuses

Online networking
events/platforms

Virtual
Orientation

Virtual Exhibit Hall



IN-PERSON
EXPERIENCE

Based on feedback survey responses



IN-PERSON
ATTENDANCE

Yes
50.9%

No
49.1%

Did you attend any
in-person Forum
events in NYC?



ON A SCALE OF
1 TO 10, HOW
WAS YOUR
IN-PERSON
EXPERIENCE?



VENUE
ACCESSIBILITY

Yes
79.1%

Somewhat
18%

No
2.9%

Did you find the
venues accessible?



VENUE
SAFETY

Yes
92.2%

Somewhat
5.3%

Did you find the
venues safe?

No
2.4%



IN-PERSON
EVENT
SCHEDULE

Yes
85.4%

No
14.6%

Did you find the
schedule/timing of the
events appropriate?



WAS THERE
ENOUGH
SUPPORT
STAFF IN THE
VENUES?

Yes
82%

No
18%



GENERATION EQUALITY
AWARENESS

Based on feedback survey responses



FAMILIARITY
WITH
GENERATION
EQUALITY
How familiar are you
with Generation
Equality? (on a scale
of 1 to 10)



DID YOU
ATTEND ANY
GENERATION
EQUALITY
EVENTS
DURING
CSW67?

Yes
44.2%

No
40.8%

Not sure
15%



INTEREST IN
LEARNING
MORE

Yes
85.4%

No
14.6%

Would you be interested
in learning more about
Generation Equality?



FEEDBACK ON
NGO CSW/NY EVENTS

Based on feedback survey responses



No
46.4%

Yes
26.9%

I watched the recording
26.7%Consultation

Day
Did you attend
Consultation Day?



Consultation
Day
What was your
favorite part of
the program?

High-level
conversation

40.8%

8.3%

1.5%

18.9%

21.4%

9.2%

Women Life Freedom video
Expert panel on

the priority theme

Sister Fa video

Generation Equality
panel

Power of Women Anthem



No
46.4%

Yes
31.4%

I watched the recording
22.2%

Orientation

Did you attend the
Orientation?



Orientation

On a scale of 1 to 5,
how helpful was the
Orientation session
to you?



Yes
66.2%

No
33.8%

Advocacy
Training
Did you attend the
Advocacy Training
session?



Advocacy
Training
On a scale of 1 to
10, how helpful was
the Advocacy Training
session to you?



Conversation
Circles

Did you attend any
Conversation Circles?

Multiple & Intersecting Forms of
Oppression

Violence Against Women & Girls

Future of Education

Freedom of Expression & Opinion

Sexual & Reproductive Health,
Rights & Justice

LGBTQI+ Rights

Economic Justice & Rights

I did not attend any.

Climate Chaos

Feminist & Youth Movements



Conversation
Circles
On a scale of 1 to
10, how satisfying
did you find the
Conversation Circle
session(s)?



Regional
Caucuses
Did you attend any
Regional Caucuses?

20.7%

1.8%

6.1%

12.2%

51.1% 8.1%

Arab States/
MENA

Europe &
North America

Latin America & the Caribbean

I didn't attend any

Africa

Asia Pacific



Regional
Caucuses
On a scale of 1 to
10, how productive
did you find the
Regional Caucus
session(s)?



Civil Society
Briefings
Did you attend any
Civil Society
Briefings (or
watch online)?

48.4%I didn't attend
or watch any

27.8%

21.2%

7.7%

Session 2

Youth Morning
Briefing

Session 1



Civil Society
Briefings
On a scale of 1 to
10, how satisfied
were you with the
Civil Society
Briefing(s)?



PARTICIPANT COMMENTS &
SUGGESTIONS

This section outlines some of the most frequent, relevant, and
notable comments and suggestions received via the Participant

Feedback Survey.



More in-person
networking sessions

Better building security

Better mitigation of
technical issues

How to improve future
NGO CSW Forums

Easier portal to navigate



Parallel Events clashing with
other high-level, popular
events & sessions

Transition time between
events is not sufficient

Need for a physical space to
access virtual events and
activities during the Forum

In-person Experience
Feedback

Too many events



Contact us at info@ngocsw.org or on social media!

Thank you to all who attended
the NGO CSW67 Forum and filled

out the feedback survey!

@ngo_csw_ny


